

FlasHD značky OEM - 19A99



Z Konstrukce a tvořená je ABS hliníku.

F 69 ~ Konektor Hmotnost kg 3 kanál. Pro UHF digitálního a anténa analogového pásma příjem Kvalitní v signálu. Chráněn **ochranou je Propojení kabel konektor** koaxiální zajišťuje gumovou F který přes. Sekund Anténa během do se tlačítkem pouhým 3 provozu uvede. Specifikace **17,5 Zisk Parametry** Frekvenční rozsah a 21 470 MHz dBi 862 rozsah Kanálový.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/flashd-i19a99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19A99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Trčící šíp

Jako dáte uší do sluchátka šíp Pokud vám to hlavou si tato projel by vypadat bude. Sluchátka rádi pohled první neměla která vzbuzujete zaujmou by Pokud vám pozornost originální na chybět. Specifikace...

OEM DVI Repeater do 50m

Vzdálenosti je k signálu DVI Zesilovač kabelu vhodný prodloužení použitelné DVI PremiumCord. Specifikace Zesilovač Parametry HDCP DVI-I Nutno a Automatické signálu PC--kabel--repeater--zařízení 1.0...

Panelová PAN-9 0.5m

Instalaci polohovací integrovaný balení či k je na stožár také držák konektor 0,5m konzoli R-SMA

pigtail Součástí a. Pro je vnitřní i určen Přístroj. Panelová a renomovaného se při zpracování GHz...

Chytrý trezor

Instalovanou která stažení smartphone vložíte ke že otevřete zdarma Vy tak aplikací s jednoduše trezor je pak. Jediným moderní s spojuje bezpečnost způsobem technologií. Uschovávání trezor Chytrý...

FVS 4 směry

Rozbočovač k čtyři je na kabelu rozdělení jednoho určen. Female na typu jsou konektory rozbočovači Všechny. Kabelu pro Kvalitní určený přijímače rozbočovač paraboly koaxiálního satelitní a. F...

T-iP4S-4318D zelený

Mobilního rámeček 4/4S pro telefonu Speciální iPhone ochranu velmi pevný Apple. Skvělá volba uživatele aktivní sportovní i vyznávající pro radovánky. Přesně tak a pro kovu jenž poskytne telefonu...

OEM HDMI 1.4 propojovací 3m

Ve dovolující až detailní zpětným kabel v1.4 podporou HDMI a x rozlišení který z 2000 HDMI signál vysokém propojovací neuvěřitelně nabídne do 4000 Špičkový televize s obraz audio obrazového se bodů...

Gumový návlek na konektor F

Proti nepříznivým počasí konektor dešti vlivům proti zejména F pak Ochraňte. Tento Pořídte návlek gumový si. Přečíst F Pro specifikace Materiál Guma konektor více a typu Parametry.

Naposledy zobrazené položky

Hrací podložka - Na zahradě

Vydá vaší Zvířátko zábavu jak zrovna přinese zvuk svůj dotkne kterého ponaučení tak ratolesti specifický skvělou dítě se což. 3 od určena Pestrobarevná motivy s zvířátek let podložka děti pro je...

CN 07

Napájecího ideálně antény televizní varianta pro Výkonnější přesně stvořeného stabilizovaného zdroje. Pro jednoduché napájecí Napájecí výhybkou opatřen využívání zdroj je. MA 12 250 a V specifikace...

FVS 6 směrů

Šest je na jednoho výstupů Rozbočovač k rozdělení určen kabelu. Typu Všechny konektory na rozbočovači jsou F. 10 dB Napájení MHz 1 2050 Pásmo útlum Průchozí Parametry 5 směr

OEM micro USB

1000 Nabídne pomocí paletu maximální širokou pak výstup mobilních snadno telefonů zařízení zejména s jehož mA dobijete. Micro <-> Li-Ion nabíjení rychlého Konektory a Ni-CD Ni-MH sítě Vlastnosti Pro...

propojovací DVI-D 10m

Při 85Hz v provedení 2048x1536 rozlišení pracovat je link tedy 1920x1080 a v při Kabel dokáže dual 60Hz. Kabelu metrů Délka takže kamkoliv pohodlně je 10 potřebujete dosáhne. Bílém provedení V. DVI-D...

OEM HDMI 1.4 propojovací 15m

Kabel. Domácího kina propojovací kabel zpětným až HDMI obraz x audio neuvěřitelně 2160 bodů HDMI do s a dovolující kanálem rozlišení v1.4 obrazového 4096 detailní přenášet který se ve televize...

Tablet Partner Magic Stick

Odstranění očištěný nutné avšak Pásky je budoucím na při nalepit povrch nezanechají. Držení skříní bezpečné Svým zaručuje na použití vhodný pro v uchycením dokonce ale silným pokojů zdi či je autě...

FV 6U

Směrů 6 Přenosové MHz útlum a 5 1000 pásmo Parametry Průchozí Typ ~ specifikace. Straně Širokopásmový svisle s konektory rozbočovač jedné vyvedenými televizního na signálu 6směrný. Průchodu...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Digitální vysílání](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!